

海口演艺新空间近期完工交付

12月31日将迎来首演

南国都市报12月13日讯(记者陈望实习生王辰)12月13日,记者从海口湾演艺中心获悉,海口湾演艺中心二期项目——海口演艺新空间已进入工程收尾阶段。据了解,海口演艺新空间将在近期完工交付,并于12月31日迎来首演。

该项目将成为我省首个对外开放的十大公共文化设施项目之一,也是海南首个以“演艺聚集”为主题的群落,不仅将为海口市的文化事业注入新的活力,也将为市民和游客带来全新的艺术体验。

据了解,海口湾演艺中心二期项目——海口演艺新空间是海口人民剧场及配套项目的衔接工程,总建筑面积约2.6万平方米。设计理念源于其紧邻的海口湾演艺中心,旨在打造海口湾文化演艺新地标,以戏剧观演活动为导向,注重空间组合形式,将传统剧院空间与创新型室外剧院活动空间相结合。馆内设有多个功能分区,包括500座的综合剧场、300座的先锋剧场以及100座的天台露天剧场等。可承办各类中小型文艺演出、音乐会、先锋话剧等类型的演出



海口演艺新空间剧场内效果图。(海口湾演艺中心供图)



海口演艺新空间航拍图。苏弼坤 摄

活动,补齐城市公共文化设施短板的同时,提高城市公共文化服务能力。

海口演艺新空间开业后,将与海口湾演艺中心大剧场形成互补,涵盖大剧场、小剧场、露天剧场、公共空间等多重表演区域,为市民和游客提供一个集

艺术欣赏、文化交流、娱乐休闲为一体的多元化平台。

海口演艺新空间首场演出将于2023年12月31日在综合剧场举行,由荣获2023年威尼斯双年展舞蹈银狮奖的陶身体剧场带来“数位系列”现代舞作品

《13》《14》,为海口市民游客展现一场舞蹈与艺术空间融合的审美大餐。

2024年1月1日,除现代舞作品外,亲子魔术剧《爱丽丝奇幻之旅》也将在海口演艺新空间先锋剧场上演,在演出前还将进行爱丽丝梦游仙境主题大巡游。

我省农贸市场

开展明码标价专项整治行动

南国都市报12月13日讯(记者蒙健)12月13日,记者从省市场监督管理局获悉,自2023年12月6日开始,省市场监督管理局在全省开展以平价菜为重点的农贸市场明码标价专项整治百日行动。

据介绍,每到秋冬进入旅游旺季后,游客暴涨,来琼过冬的“候鸟”突增,低温阴雨天气多影响本地蔬菜生产,加上受限于岛屿经济和节日消费旺盛,易导致“菜篮子”等重要民生商品价格波动异动。

近日,省市场监督管理局下发通知要求,要认真落实《明码标价和禁止价格欺诈规定》,采取送法上门、集中培训、现场指导、建立约束管理长效机制、畅通维权渠道、加强宣传等方式,强化对农贸市场明码标价的规范,做到不漏一摊一户,主体责任落实,价格信息公开透明,应标尽标,价格变动时及时调整,重在整治销售商品是否明码标价,是否按规定的内容和方式明码标价,平价菜标价签(牌)是否与其它普通标价签(牌)有明显区别,并严厉打击标

价之外加价出售商品、利用标价等手段进行价格欺诈等价格违法行为,曝光典型案例,结合正在开展的“放心消费在海南”创建活动,构建“信用+智慧”监管的海南模式,激励守信,惩戒失信。旨在通过整治,切实提升农贸市场管理水平,维护良好的市场价格秩序。

省市场监督管理局欢迎社会各界加大对农贸市场价格行为的监督,发现或遇有明码标价不规范等价格违规违法行为的,可及时拨打12345热线电话进行投诉举报。

海口龙华区举办第二届英雄仁台主题绘画雕塑大赛

传承红色文化

南国都市报12月13日讯(记者党朝峰)12月10日上午,新坡镇仁台山革命根据地纪念馆显得异常热闹,龙华区第二届“传承红色文化 建设和美乡村”英雄仁台主题绘画和雕塑大赛颁奖仪式在此举行。

本次主题绘画和雕塑大赛启动后,共收到252件(幅)作品,经过专家严密审慎、公平公正的评选,最终遴选出55件(幅)优秀作品,其中线下奖项33个,线上奖项22个。

据悉,龙华区进一步完善了仁台山革命根据地纪念馆等红色教育基地建设,发布了“火山石上的红土地”LOGO和IP形象灿灿羊,完成了“火山石上的红土地”主题课题研究 and 主题宣传片摄制,打造了仁里红色美丽乡村样板村。

海口龙华区举行金曲甄选颁奖仪式

“龙腾华彩”金曲诞生

南国都市报12月13日讯(记者党朝峰)12月10日,海口市龙华区在花海livehouse举行“龙腾华彩”金曲甄选决赛暨颁奖仪式。龙华区相关领导、海口本土音乐人、200名大众评委参与了本次活动,共同见证原创音乐“龙腾华彩”金曲诞生。

大赛创新性采用“专家评审+大众评委”组合打分的形式,共征集了200位不同年龄、不同职业但却同样热爱音乐的大众评委,让百姓的歌曲百姓选!最终评选出龙华第一张音乐名片《石榴园2024》。

主办方将对决赛金曲进行专业录制和MV拍摄,通过互联网平台启动“龙腾华彩”金曲翻唱大赛,旨在加深市民游客的“龙华印象”。

海南核电“玲龙一号”全球首堆主泵组试验启动

南国都市报12月13日讯(记者程小丹 通讯员王圣杰)近期,海南核电“玲龙一号”全球首堆主泵(反应堆冷却剂泵)泵组试验顺利启动。

主泵组试验包括额定工况运行试验、50次在役循环试验、冷却水断失等16项试验项目,且将24小时不间断地

持续2.5个月。期间主泵将经历17MPa左右高压和超过300℃高温的考验,以充分模拟、验证泵组在各个工况下的性能和状态。在此之前,“玲龙一号”首台主泵电机已完成空载试验、超速试验、堵转试验等7项冷态试验项目。

“玲龙一号”采用四环路设计,环路

总共设置4台主泵,负责驱动冷却剂在一回路内循环,将核裂变产生的热量传递至蒸汽发生器产生蒸汽,以此推动汽轮机转动并带动发电机做功产生电能。

后续,海南核电设备采购处将日夜兼程护航“玲龙一号”全球首堆主泵组试验,为保质按期交付现场提供有力保障。

《万宁市水上运动行业管理办法(试行)》发布

规范水上运动经营项目

南国都市报12月13日讯(记者张野)12日,万宁市旅文局发布《万宁市水上运动行业管理办法(试行)》(以下简称《办法》),明确按照“一湾一品”的总体规划布局,在行政区域内合理规划水上运动功能区,并对水上运动项目及经营者提出详细管理办法。

《办法》明确水上运动经营项目具体包括经国际体育组织或国家体育总局

批准开展的水上体育项目,如冲浪、潜水、摩托艇、桨板、帆船帆板、垂钓等水上运动经营项目。

水上运动项目经营者要依法办理商事登记且进行事后材料备案,规范经营水上运动项目,明码标价,不得虚假宣传、误导消费者。

水上运动项目经营者要配足合格的安全员、救生员,相关证照、游玩须知

及紧急避难逃生位置图等置于经营场所或船只醒目位置;存在安全隐患的区域要设置安全警示标识,并采取必要的防护措施和备齐应急救援设施;存在安全风险的体验项目,要对游客进行安全培训等。用于开展水上运动经营项目的设施设备,要符合有关法律法规、规章以及强制性标准和技术规范的要求,并取得相应的检验、登记等手续。